



丙申年三月十二
2016年4月18日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎欢迎您 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10327号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

山西工会一行 来浙考察交流

厉志海主持座谈会
戴震华介绍浙江工会改革创新做法



本报讯 记者王海霞、周金友摄影报道 4月14日至16日,山西省人大常委会副主任、省总工会主席田喜荣一行来浙考察。其间,与浙江省总工会进行了座谈交流(见图)。浙江省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海,省总工会党组书记、常务副主席戴震华等出席座谈会。

厉志海主持座谈会。他首先代表浙江省总工会欢迎山西省总来我省考察并传经送宝。他说,近年来,我省各级工会始终坚持走中国特色社会主义工会发展道路,努力建设“创新型、服务型、实力型”工会,团结动员广大职工投身高水平全面建成小康社会的伟大实践。目前,我省工会正在认真贯彻中央和省委党的群团工作会议精神,积极推进各项改革,着力增强工会政治性先进性群众性,努力去除“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”,切实担负起带领职工跟党走的政治责任。

田喜荣介绍了山西省总工会近年来通过改革创新取得的成效和经验。他说,山西工会在怎么让职工群众看得见工会在做什么,体会到工会做了什么,有创新也有举措,特别是在依法维权、保障职工群众的权益方面,发挥了工会组织的作用。

在座谈会上,双方还深入研讨了如何增强基层工会力量,增强工会组织对职工群众的吸引力凝聚力;怎样建立健全围绕职工开展工会工作的制度办法,以积极稳妥地推进群团改革。

田喜荣一行在杭期间,考察了杭州市职工服务中心、江干区总工会,深入实地了解浙江工会工作开展情况和成效。

我省没有“我爸是我爸”式的证明投诉

浙江公安深化改革紧盯民生所向

本报讯 见习记者胡翀 通讯员陈谊报道 在近日举行的浙江省全面深化公安改革工作情况新闻发布会上,省公安厅党委副书记、常务副厅长、新闻发言人洪巨平,就去年以来全省公安机关出台的一系列便民利民的改革措施,以及对下一阶段公安改革过程中的重要内容和方向进行了通报。

作为全国4个公安改革综合试点省份之一,我省的许多工作都走在了全国前列。其中户籍制度改革,通过推出“户口申报事项一地办理”、“临时居民身份证审签与发放分离”等12项户籍管理便民服务措施,每年可惠及300万群众。“我可以负责任地告诉大家,对于开具我爸是我爸这样的证明投诉,我省还没有过。”洪巨平表示,

“我省公安机关所有的行政审批,没有自设项目,全是规定动作,都是依据国家法律设定的。”

随着居民生活水平的不断提高,出入境旅游、消费也成为日常生活的一部分。我省公安机关推行的网上预约办理服务,升级启用新版网上预约服务及网上在线填表,将预约时间由以往的7天,缩短为48小时。由简单实名预约调整为预约和在线

填表、预约办证方式涵盖了网上办事大厅、手机APP软件、微信、微博等渠道。同时,普通护照、往来港澳通行证和签注、往来台湾通行证和签注申请表实行“三表合一”试点。预约服务、一站式服务的模式,真正实现了便民高效。除此之外,我省公安机关在交通管理提质增效、治安防控体系建设、执法执勤规范化建设等方面,特别是和百姓生活密切相关的领域都进行了一系列优化提升的举措,改变了以往行政审批繁琐、政务服务不便、执法公正受质疑等被老百姓所诟病的短板和不足。

下一步,我省公安机关将坚持把惠民利民作为公安改革的重要内容,进一步深化行政服务审批制度改革,创新“互联网+政务服务”新模式;创新立体化社会治安防控体系,提高整体防控水平和治安治理能力;建设更高水平的法治公安;探索大部门、大警种体制改革、优化资源配置、节约警务成本。洪巨平表示,把这些纸上的文字,转化为老百姓通俗易懂的话语,就是要顺应人民群众的期盼,增强获得感、提高舒适度,简单来说就是办事更方便,社会更安全。

“横店·磐安生态 马拉松”5月底开跑

本报讯 记者羊荣江 通讯员陈佳报道 日前,磐安县政府与横店集团举行了战略合作协议签订仪式,双方就旅游、影视文化、生态马拉松公开赛、合作办学等多个项目签约合作。其中“横店·磐安生态马拉松”公开赛的主题是“跑进生态磐安,步入养生福地”。此次公开赛面向全国报名,将于5月29日在磐安举行。

横店、磐安两地半小时车程,

可谓地缘相邻、人缘相亲、民风相

通。磐安生态环境优美,森林覆

盖率达80.1%,特别适合马拉松等赛事。

2016年“横店·磐安生态马

拉松”公开赛的主题是“跑进生态

磐安,步入养生福地”。此次公开

赛面向全国报名,将于5月29日

在磐安举行。

横店·磐安生态马拉松

公开赛将于5月29日在磐安举行。

横店·磐安生态马拉松